

लक्ष महाराष्ट्र

नाशिक, नंदुरबार, धुळे, जळगाव येथून एकाचवेळी प्रकाशित.

RNI No.MAHMAR/2019/79184

www.lakshamaharashtra.com

lakshamaha.dhule@gmail.com

lakshamaha.nsk@gmail.com

धुळे-नंदुरबार-नाशिक आवृत्ती

वर्ष ४ थे

अंक : २६४ वा

गुरुवार दि. २० जुलै २०२३

किंमत : २ रु.

पृष्ठे : ६

अजित पवारांकडून जनतेला योग्य न्याय मिळेल

सत्तेच्या साठमारीत सर्वसामान्यांची परवड होऊ नये : ठाकरे

मुंबई । प्रतिनिधी

बंगळूर देशप्रेमी पक्षाची एक बैठक झाली. आमची लढाई ही कुणा एका व्यक्तीविरोधात किंवा पक्षाविरोधात नसून आमची लढाई ही हनुमंशाहीविरोधात आहे. कारण पक्ष येत असतात, नेते येत असतात जात असतात, माजी मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांनी व्यक्त केले आहे. तर पंतप्रधान, मुख्यमंत्री ही पदे येतात आणि जातात असेही त्यांनी म्हटले आहे.

दरम्यान उद्धव ठाकरे पुढे बसलेल्या महणाले की, उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांच्या हातात राज्याच्या आर्थिक चाच्या आल्या आहेत. त्यांच्या कामाची पद्धत माहिती असल्याने जनतेला योग्य न्याय मिळेल असेही त्यांनी यावेळी म्हटले आहे. त्यांनी विधीमंडळात ठाकरे गटाच्या आमदारांची बैठक घेतल्यानंतर ते माध्यमांशी संवाद साधत होते. उद्धव ठाकरे म्हणाले की, अजित पवारांनी राज्यासाठी चांगले काम करावे, कारण सत्तेसाठी साठमारी सध्या राज्यात सुरु आहे. राज्यातील प्रश्न, शेतकऱ्यांचे प्रश्न असो असे सर्व विषयांवर मी अजित पवार यांच्याशी चर्चा केली. अजित पवारांनी अडीच वर्षे माझ्यासोबत काम केले असून त्यांचा स्वभाव आणि काम करण्याची पद्धत मला माहिती असल्याने मी खात्रीने सांगतो ते जनतेसाठी काम करतील. कारण राज्याच्या तिजोरीच्या चाच्या त्यांना देण्यात आल्या आहेत. अजित पवार यांनी काही दिवसांपूर्वीच राष्ट्रवादी काँग्रेसमधील आमदारांचा मोठा गट फोडला होता. त्यानंतर अजित पवार



अजित पवारांबद्दल ठाकरेंना खात्री

उद्धव ठाकरे यांनी अजित पवारांबाबत मोठे वक्तव्य करत त्यांच्याबद्दल विश्वास व्यक्त केला आहे. यावेळी ते म्हणाले की, "अजित पवारांनी अडीच वर्षे सोबत काम केले आहे, त्यामुळे त्यांच्या स्वभावाची कल्पना आहे आणि मला खात्री आहे की, बाकीच्यांचे सत्तेसाठी डावपेच सुरु असले तरी, त्यांच्याकडून (अजित पवार) राज्यातील जनतेला वेळेवर मदत मिळते. कारण, राज्याच्या तिजोरीच्या चाच्या पुन्हा त्यांच्याकडे देण्यात आल्या आहेत." अजित पवार पुन्हा अर्थमंत्री झाल्याच्या पार्श्वभूमीवर उद्धव ठाकरे यांनी हे वक्तव्य केले आहे.

यांनी शिंदे-फडणवीस सरकारमध्ये सामील होत उपमुख्यमंत्रीपदाची शपथ घेतली होती. तर राष्ट्रवादीच्या आठ आमदारांनी मंत्रिपदाची शपथ घेतली होती.

अजित पवार यांच्यासह राष्ट्रवादीच्या सर्व मंत्र्यांना तगडी खातीही मिळाली होती. हा महाविकास आघाडीसाठी मोठा धक्का उरला होता. साहजिकच यामुळे अजित पवार आणि महाविकास आघाडीच्या नेत्यांमध्ये विद्रुप निर्माण होण्याची शक्यता

होती. मात्र, या सगळ्या शंका-कुशंका बाजूला सारत ठाकरे पितापुत्रांनी घेतलेली अजित पवार यांची भेट चर्चेचा विषय ठरत आहे. या भेटीत नक्की काय चर्चा झाली हे समजू शकलेले नाही. अलीकडेच अजित पवार यांनी त्यांच्या गटाचे मंत्री आणि आमदार यांच्यासह शरद पवार यांची भेट घेतली होती. त्यासाठी अजित पवार गट दोनवेळा नरिमन पॉईंट येथील यशवंतराव चव्हाण सेंटरमध्ये गेला होता.

महाराष्ट्रातील जनता हुशार

उद्धव ठाकरे म्हणाले की, अजित पवार फंड देत नाही म्हणून भाजपसोबत जाणारा शिंदे गट आज अजित पवारांसोबत काम करत आहे. महाराष्ट्रातील जनता हुशार आहे, त्यांना माहिती आहे यांनी पक्ष सोडत भाजपला साथ का दिली असे त्यांनी म्हटले आहे. आपला धृतराष्ट्र नाही तर शिवाजी महाराजांचा महाराष्ट्र आहे हे त्यांनी लक्षात ठेवायला हवे, असा इशाराही त्यांनी दिला आहे.

'देशप्रेमी आणि लोकशाही प्रेमी पक्षांची एक आघाडी'

प्रसारमाध्यमाशी बोलताना उद्धव ठाकरे यांनी विरोधकांच्या 'इंडिया' आघाडी बाबतही वक्तव्य केले आहे. ते म्हणाले की, देशप्रेमी आणि लोकशाही प्रेमी पक्षांची एक आघाडी स्थापन झाली आहे आणि या आघाडीचे नाव इंडिया असे आहे.'

असे व्हिडिओ बघत नाही

उद्धव ठाकरे म्हणाले की, किराट सोमच्या व्हायरल व्हिडिओ प्रकरणी राज्यभरातील महिलांनी आपली संतप्त भूमिका मांडली आहे. त्यामुळे आता सरकारने कारवाई करावी. तसेच, उद्धव ठाकरे यांनी आज उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांचीही भेट घेतली. या भेटीबद्दल उद्धव ठाकरे म्हणाले, अजित पवार व आम्ही पूर्वी एकत्र काम केले आहे. त्यांच्याकडे पुन्हा आता तिजोरीच्या चाच्या गेल्या आहेत. ते जनतेला मदत करतील अशी अपेक्षा आहे. विरोधी गटात असूनही अजितपदांबद्दल उद्धव ठाकरे यांनी काढलेल्या या वक्तव्याचे आता राजकीय अर्थ काढले जात आहेत.

भाजपा धुळे महानगर जिल्हाध्यक्ष गजेंद्र अंपळकर यांचे जल्लोषात स्वागत



धुळे । प्रतिनिधी

धुळे महानगर जिल्हाध्यक्षपदावर गजेंद्र अंपळकर विराजमान झाले आहे. त्यांचे धुळे शहरात जल्लोषात स्वागत देखील करण्यात आले. यावेळी माजी उपमहापौर प्रभाग क्र. १४ नगरसेविका कल्याणी अंपळकर, सतिश अंपळकर, धुळे मनपाच्या सभागृह नेत्या भरती माळी मोठ्या प्रमाणात नागरिक यावेळी उपस्थित होते. भाजपाचे नुतनजिल्हाध्यक्ष गजेंद्र अंपळकर यांना राजकारणाचा दांडगा अनुभव देखील आहे. त्यांच्या वहिनी

कल्याणी अंपळकर ह्या माजी उपमहापौर तथा नगरसेविका आहेत. त्यामुळे गजेंद्र अंपळकरांना राजकारणासह महापालिकेची खडानखडा माहिती आहे. गजेंद्र अंपळकर यांनी आपल्या हर हर महादेव विजय व्यायामशाळेच्या माध्यमातून उत्कृष्ट मूळ घडविण्याचे कार्य अतिरतपणे चालविले आहे. शिवाय प्रत्येकाच्या सुखा-दुःखात ते हिरीरीने धावून जातात. सण-उत्सवांमध्येही त्यांचा पुढाकार असतो. कोणतेही पद नसताना त्यांनी नागरिकांच्या अनेक समस्या सोडविल्या आहेत. सक्षम, प्रभावी व संघटन

कौशल्य असलेले नेतृत्व त्यांच्या रुपाने भाजप कार्यकर्त्यांना लाभले आहे. श्री.अंपळकरांकडे जिल्हाध्यक्षपदाची धुरा दिल्याने शहरात भाजपाची ताकद आणखी वाढणार असून पक्ष संघटन वाढीसही मोठी मदत होणार आहे. आगामी काळात होणार्या महानगरपालिका, विधानसभा निवडणुकीत त्यांची भूमिका मोलाची ठरणार आहे. भाजपाने त्यांच्यासारख्या प्रामाणिक, निष्ठावंत कार्यकर्त्याला जिल्हाध्यक्षपदी विराजमान करून त्यांना खर्चा अर्थाने न्याय दिल्याची भावना कार्यकर्त्यांसह सर्वसामान्यांतून व्यक्त होत आहे.

धुळ्यातील बनावट खतांचा आ.कुणाल पाटील यांनी मुद्दा मांडला अधिवेशनात

शेतकऱ्यांना मदतीची मागणी

धुळे । प्रतिनिधी

धुळ्यातील बनावट रासायनिक खतामुळे शेतकऱ्यांचे प्रचंड नुकसान झाले आहे. कपाशी, बाजरी, ज्वारी, भूईमुग अशा खरीप पिकांवर या रासायनिक खतांचा वापर केल्याने कोणतीही रोगराई दूर झाली नाही. उलट पिकांवर दुष्परीणाम होवून रोगराईचा प्रादुर्भाव वाढला आहे. त्यामुळे धुळे तालुक्यातील आणि जिल्ह्यातील शेतकरी उध्वस्त झाला आहे. बनावट खते व बी-बियाण्यांमुळे फसवणूक झालेल्या शेतकऱ्यांना शासनाने आर्थिक मदत द्यावी आणि तसा शब्दच कृषी मंत्र्यांनी शेतकऱ्यांना मागणी आ.कुणाल पाटील यांनी आज विधानभवनत केली.त्यामुळे धुळ्यातील बनावट खतांचा मुद्दा आ.कुणाल पाटील यांनी थेट विधानभवनत गाजवल्याने फसवणूक झालेल्या शेतकऱ्यांना धीर मिळाला आहे.



धुळे ग्रामीणचे आ.कुणाल पाटील यांनी आज दि.१९ जुलै रोजी मुंबईत सुरु असलेल्या पावसाळी अधिवेशनात बनावट रासायनिक खतांचा मुद्दा उचलून सभागृहाचे लक्ष वेधले. पॉईंट ऑफ इन्फॉर्मेशनवर आ.पाटील यांनी धुळ्यातील बनावट

रासायनिक खतांचा मुद्दा मांडला. यावेळी बोलतांना आ.कुणाल पाटील यांनी अधिवेशनात बोलातांना सांगितले की, धुळे शहरातील अवधान औद्योगिक वासाहतीत बनावट रासायनिक खतांचा साठा कृषी विभागाच्या एका कारवाईत आढळून आला. यामुळे नैसर्गिक संकटाबरोबरच एक नवेच संकट धुळे तालुक्यातील आणि जिल्ह्यातील शेतकऱ्यांवर ओढावले आहे. बनावट रासायनिक खतांची विक्री केल्याने असंख्य शेतकऱ्यांची फसवणूक झाली असून त्यांच्या पिकांवर दुष्परीणाम झाला आहे. बनावट खतांमुळे पिकांची वाढ खुंटली, पानांना गळती लागली, तसेच रोगराईचा प्रादुर्भावही दूर झाला नाही. परिणामी पिकांचे मोठे नुकसान झाले असून शेतकरी हवालदिल झाला आहे. दरम्यान महाराष्ट्र बोगस बी-बियाण्याची सर्वांस विक्री झाली आहे. त्यामुळे ज्या ज्या शेतकऱ्यांचे बनावट खते बी-बियाण्यांमुळे नुकसान झाले आहे. अशा शेतकऱ्यांना शासनाने तातडीने आर्थिक मदत द्यावी अशी मागणी आ.कुणाल पाटील यांनी विधानभवनत केली. आर्थिक मदतीचा तसा कृषी मंत्र्यांनी आम्हाला व शेतकऱ्यांना शब्दच द्यावा अशी ठाम मागणी आ.कुणाल पाटील यांनी केली.बनावट खतांचा मुद्दा अधिवेशनात उपस्थित केल्याने फसवणूक झालेल्या शेतकऱ्यांना दिलासा मिळाला आहे.

पीएसआय अभिजित इंगळेचा आज मराठी पत्रकार संघातर्फे सत्कार

धुळे । प्रतिनिधी

येथील धुळे जिल्हा मराठी पत्रकार संघाचे माजी अध्यक्ष,माजी सचिव,ज्येष्ठ पत्रकार रविंद्र इंगळे यांचे सुपुत्र अभिजीत इंगळे यांनी महाराष्ट्र राज्य लोकसेवा आयोगातर्फे घेण्यात आलेल्या पीएसआय पदाच्या दैदीव्यमान यश संपादन केले आहे. पीएसआयपदी अभिजीत इंगळे यांची निवड झाल्यानंतर त्यांच्यावर सर्वस्तरातून अभिनंदनाचा वर्षाव होत आहे. अभिजीत ज्या भागात राहताना त्या फॉरेस्ट कॉलनीतून त्यांची मिरवणूक काढण्यात आली. सर्वसाधारण कुटुंबातील एका पत्रकाराचा मुलगा आपल्या बुद्धीमत्तेच्या जोरावर एमपीएससीत आपला झेंडा रोवतो याचा स्वाभाविकपणे पत्रसृष्टीलाही अभिमान आहे. त्यामुळेच धुळे जिल्हा मराठी पत्रकार संघाच्यावतीने अभिजीत यांचा आज सायंकाळी ५ वाजता



आयकर भवन शेजारी धुळे जिल्हा मराठी पत्रकार संघाच्या भवनत जाहीर सत्कार केला जाणार आहे. या सोहळ्याला उपस्थितीचे आवाहन पत्रकार संघाचे जिल्हाध्यक्ष विशाल ठाकुर, उपाध्यक्ष मनोज गर्दे, सचिव सचिन बागुल यांनी केले आहे. अभिजीत हे धुळे जिल्हा मराठी पत्रकार संघाचे माजी अध्यक्ष, ज्येष्ठ पत्रकार रविंद्र नामदेव इंगळे यांचे चिरंजीव आहेत. त्यांनी यापूर्वीही स्पर्धा परीक्षांमध्ये अभ्यासावर प्रचंड लक्ष केंद्रित करून यश मिळविले आहे.

मुसळधार पावसामुळे मुंबई व उपनगरांत हाहाकार

मुंबई । प्रतिनिधी

मुंबई शहर व उपनगरांत काल सकाळपासून सुरु असणाऱ्या मुसळधार पावसामुळे चाकरमान्यांची पुरती तारांबळ उडाली आहे. मुंबईची लाईफलाइन समजली जाणारी लोकल सेवा रुळांवर पाणी साचल्यामुळे विस्कळीत झाली आहे. याचा सर्वाधिक फटका मध्य रेल्वेला बसला आहे. टूॅंकर पाणी साचल्यामुळे मध्य रेल्वेची वाहतूक डोंबिवली ते कसार-कर्जपूर्यत पूर्णतः ठप्प झाली आहे. डोंबिवली दरम्यान लोकल सेवा सुरु आहे. यामुळे मुंबई भागातील सर्वच स्थानकांवर चाकरमान्यांची तुडुंब गर्दी दिसून येत आहे. लोकल सेवा विस्कळीत झाल्याची घोषणा भायखळा रेल्वे स्थानकात केली जात आहे. लांब पल्ल्याच्या गाड्यांनाही पावसाचा फटका बसला आहे. कोल्हापूर-सीएसएमटी गाडी

लोकल सेवा विस्कळीत, चाकरमान्यांचे हाल; मध्य रेल्वेची सेवा डोंबिवलीपर्यंतच



पुण्यात थांबवण्यात आली आहे. तसेच पुणे-सीएसएमटी इंटरसिटी एक्सप्रेस, पुणे-सीएसएमटी डेक्कन एक्सप्रेस, पुणे-सीएसएमटी इंद्रायणी एक्सप्रेस रद्द करण्यात आली आहे. सीएसएमटीहून पुण्याकडे जाणारी सिंहगड एक्सप्रेसही तूर्त रद्द करण्यात आली आहे. मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी राज्यातील पाऊस व पूरस्थितीचा आढावा घेतला. ते म्हणाले की, मी सकाळपासून विभागीय आयुक्त, जिल्हाधिकारी व मुख्य सचिवांच्या संपर्कात

शाळा, महाविद्यालये बंद
राज्यात पूरस्थिती उद्भवलेल्या जिल्हात मदत यंत्रणा तेनात करण्यात आली आहे. खबरदारी म्हणून शाळा व महाविद्यालयेही बंद ठेवण्यात आली आहेत. मंत्रालयातील कर्मचाऱ्यांनाही लवकर सोडण्यात आले आहे, असे मुख्यमंत्री शिंदे यांनी सांगितले.

आहे. या सर्वांना योग्य त्या सूचना केल्या आहेत. पाऊस जोरात असल्यामुळे एसडीआरएफ, एनडीआरएफ, जिल्हा आपत्कालीन व्यवस्थापन यंत्रणा आदी सर्वच यंत्रणा अलर्टवर आहेत.

जिल्हा परिषदेच्या शाळेत सेवानिवृत्त शिक्षकांची पुर्ननियुक्ती योग्य?

धुळे जिल्हा परिषदेच्या शाळेत सेवानिवृत्त शिक्षकांची कंत्राटी तत्वावर अटी, शर्तीच्या अधीन राहून तातुल्या स्वरूपात नियुक्ती करण्यास शासनाने मंजुरी दिली आहे. या विषयीचे आदेश शिक्षण विभागाचे उपसचिव तुषार महाजन यांनी शिक्षण आयुक्त, विभागीय आयुक्तसह जिल्हा परिषदेच्या मुख्य कार्यकारी अधिकाऱ्यांना पाठवले आहे. या निर्णयावर शिक्षक संघटनांनी नाराजी व्यक्त केली.

जिल्हा परिषद तसेच इतरही अनुदानित शाळातील शिक्षकांची कमतरता भरून काढण्यासाठी ७० वर्षांखालील सेवानिवृत्त शिक्षकांची मानधनावर नियुक्ती करण्याचा आदेश शासनाने काढला. यावर विविध बेरोजगार संघटना तसेच काही शिक्षक संघटनांनी निषेध करून विधेयक मागे

शाळा डबघाईस आल्या

मागील १० ते १२ वर्षांपासून जिल्हा परिषद तसेच अनुदानित शाळांमध्ये शिक्षक तसेच शिक्षक कर्मचाऱ्यांच्या नियुक्तीवर बंदी असून दरम्यानच्या काळात अतिरिक्त शिक्षकांचे नियोजन करण्यात आले असतानाही अनेक शासन शाळांत सेवानिवृत्तीनंतर शिक्षकांच्या हजारो जागा रिक्त्या आहेत. असल्यामुळे विद्यार्थ्यांना जिकरीचे झाले असताना शिक्षक नियुक्त्यांवर बंदी असल्यामुळे भरती करण्यासंबंधी ओरड असतानाही सळ सेवा भरती केली नाही तर जिल्हा परिषद शाळेत कंत्राटी शिक्षकांची नेमणूक करून काम सुरु असले तरी खाजगी अनुदानित शाळेत शिक्षकांच्या कमतरतेमुळे शाळा डबघाईस आल्या आहेत.

घेण्यासंबंधी निवेदने देण्यात आली. मानाचे स्थान प्राप्त करून आयुष्याच्या सदर विधेयकामुळे डी. एड, बी.एड, शैवटपर्यंत विद्यार्थ्यांची प्रशंसा मिळविणाऱ्या शिक्षकात अशांतता पसरल्याचे चित्र दिसत आहे. यात सर्वसामान्य बिना फीस भरून शिकणाऱ्या विद्यार्थ्यांची शिक्षणातून



नियुक्त्यांना विरोध : सेवानिवृत्त शिक्षकांना रिक्त पदांवर नियुक्ती देण्याच्या शासनाच्या निर्णयाला सध्या जोरदार विरोध होत आहे. सेवानिवृत्त शिक्षकांऐवजी तरुण बेरोजगारांना संधी द्यावी, अशी मागणी अनेक शिक्षक संघटनांसह इतरांनीही केली आहे.

वाद होण्याची प्रक्रिया जाणवत असल्याचा भास होत आहे. शिक्षकांचे नियुक्ती मानधनावर न करता किंवा कंत्राटीना योग्य मानधनावर नियुक्ती न देता पुन्हा सेवानिवृत्तांना मानधनावर नियुक्ती देणे योग्य ठरणार काय? ज्या शिक्षकांनी शिक्षक व्रत पत्करून इमाने इतरबारे विद्यार्थ्यांसाठी वाहून घेतले. ज्यांना

समाजात विद्यार्थ्यांत आपल्या देशाचा प्रभावाने विद्यार्थ्यांना भुरळ पाडली व आता मानसमानाने निवृत्तितेवत होत आहेत. आपल्या कौटुंबिक जीवनात नातवंदात सन्मानाने जीवन जगत आहेत. जे आगोर पासूनच विद्यार्थ्यांना व सेवानिवृत्तीनंतरही विनामूल्य योग्य मार्गदर्शन करीत आहेत असे शिक्षक कधीही मानधनावर काम करणार नाही. उलट सदर विधेयकांचा निषेध करतील. मात्र जे शिक्षक शिक्षकी पेशाला दुय्यम समजून आहेत. काहीतरी टांगळमंगळ करून बाहेर व्यवसाय सांभाळणारे, लीडरक्या केल्या तर बऱ्याच शिक्षकांनी नोकरी करत असताना शाळेत कमी वेळ व बाहेर खाजगी शिकविण्या घेऊन जगले असेच घाणीतूनही पैसा उचलणारे सेवानिवृत्त शिक्षकच सदर विधेयकांचे स्वागत करून रुजूही होतील.

वेतनासाठी सिटी लिंकच्या ५०० वाहकांचा संप

नाशिक । प्रतिनिधी

नाशिक सिटीलिंक बस सेवा आजही बंद राहणार असून कामगार संघटना आणि प्रशासन यात कोणताही तोडगा निघाला नसल्याने नाशिककरांना हाल सहन करावे लागणार आहेत. ठेकेदारांकडून वाहकांना वेतन दिले जात नाही, दोन महिन्यांचे वेतन रखडल्याने वाहकांनी कामबंद आंदोलन पुकारले आहे. सलग दुसऱ्या दिवशी सिटीलिंक बससेवा बंद असल्याने नाशिककरांचे हाल झाले आहेत. ठेकेदाराने दोन महिन्यांचे वेतन न दिल्याने नाशिक महापालिकेची परिवहन सेवा असलेल्या सिटीलिंकच्या

वाहकांनी कालपासून काम बंद आंदोलन पुकारले असून आजही सलग दुसऱ्या दिवशी सिटीलिंक बससेवा विस्कळीत झाली आहे. काल दिवसभर सिटीलिंक व्यवस्थापन आणि ठेकेदार कंपनीचे अधिकार यांच्या चर्चा होऊ नये, तोडगा निघाला नसल्याने आज पुन्हा चालक वाहक यांनी काम बंद आंदोलनाचे हत्यार उपसले आहे. गेल्या दीड वर्षांपासून नाशिक शहरात मनपाच्या माध्यमातून सिटीलिंक बस सेवा सुरु करण्यात आली आहे. मात्र गेल्या पाच सहा महिन्यांपासून पणार वेळेवर मिळाला यासाठी कर्मचाऱ्यांकडून सातत्याने आंदोलन केली जात आहेत.

मनसे महिला आघाडीतर्फे महापालिकेला निवेदन

नाशिक । प्रतिनिधी

महाराष्ट्र नवनिर्माण महिला सेनेच्या मनसे पूर्वविभाग अध्यक्ष कविता कुलकर्णी यांच्यातर्फे प्रभाग क्रमांक ४ च्यावतीने विविध समस्यांसंदर्भात महापालिका प्रशासनाला मागण्यांचे निवेदन देण्यात आले आहे.

प्रभाग क्रमांक ४ मध्ये अनेक समस्यांनी ठाण मांडले असून महापालिका प्रशासन जबाबदारीकडे डोळेझाक करीत आहे असा आरोप करण्यात आला आहे. याची दखल घेण्यासाठी विभागीय अधिकारी



योगेश रकटे यांना निवेदन देण्यात आले. या निवेदनात वज्रेश्वरी कॅनॉल लागत असलेला कचरा व मृत जनावरांची दुर्गंधी परिसरात पसरली असून

लगतच्या रहिवाशांना त्याचा त्रास होत आहे. तसेच डासांचा प्रादुर्भाव वाढल्याने देखील आरोग्याचा प्रश्न ऐरणिवर आला आहे, त्यासाठी धूर

फवारणीची मागणी निवेदनात करण्यात आली आहे. याप्रसंगी प्रभागातील नागरिकांनी सहीचे निवेदन तयार करून कविता कुलकर्णी यांच्याकडे देत पाटपुरावा करण्याची मागणी केली होती. याप्रसंगी शहराध्यक्ष दिलीप दातीर, पूर्व विभाग अध्यक्ष भाऊसाहेब निमसे यांच्या वतीने पाटपुरावा करण्यात आला. त्या अनुषंगाने विभागीय अधिकारी यांना निवेदन देण्यात आले. याप्रसंगी रेखा तडाके, दर्शना जोशी, सुनीता सोनवणे, शाखाध्यक्ष हर्षल कुलकर्णी आदी प्रभागातील नागरिक व महाराष्ट्र सैनिक उपस्थित होते.

नाशिक जिपचे प्रदीप अहिरे यांना राज्य शासनाचा गुणवंत कर्मचारी पुरस्कार

नाशिक । प्रतिनिधी



ग्राम विकास विभागांतर्गत राज्य शासनाच्या तसेच पुरस्कृत अनेक योजना व प्रकल्प राबविले जातात. अशा काही योजना प्रकल्प राबवितांना संबंधित अधिकारी तसेच कर्मचाऱ्यांचे प्रशासकीय तसेच तांत्रिक कौशल्य पणाला लागते. असे प्रकल्प पूर्ण करताना अधिकारी, कर्मचाऱ्यांमध्ये विशेष वैयक्तिक कौशल्य व गुणवत्ता आढळून येत असते. अशा अधिकारी आणि कर्मचाऱ्यांचा गौरव करण्याची योजना शासनाने ग्रामविकास व जलसंधारण विभाग, शासन निर्णय, दिनांक २ सप्टेंबर २००५ अन्वये सन २००५-२००६ पासून सुरु केली आहे. त्यानुषंगाने सन २०२०-२०२१ यावर्षी ग्रामविकास विभागात मंत्रालयातील (खुद) व क्षेत्रिय स्तरावरील गुणवंत अधिकारी कर्मचारी पुरस्कारांची घोषणा ग्रामविकास विभागाच्या वतीने करण्यात आली आहे.

नाशिक जिल्हा परिषदेतील वरिष्ठ सहायक प्रदीप अहिरे यांची निवड गुणवंत कर्मचारी म्हणून करण्यात आली आहे. नाशिक जिल्हा परिषदेत कार्यरत असताना त्यांनी राष्ट्रीय पेयजल योजनेत उत्कृष्ट काम केले आहे. प्रधानमंत्री ग्रामसडक योजना, मुख्यमंत्री ग्रामसडक

योजना कार्यालयात देखील त्यांनी काम केले असून जिल्हा परिषदेच्या नूतन इमारतीची निविदा प्रक्रिया यशस्वीरित्या राबवली. जिल्हा परिषदेच्या नूतन इमारतीची रचना बघता निविदा प्रक्रिया राबवताना अनेक प्रकारच्या अडचणींना सामोरे जावे लागले. त्यातच ही निविदा राबवताना प्रदीप अहिरे यांना करोनाची लागण झाली होती. परंतु अशा परिस्थितीत देखील त्यांनी काम करत यशस्वीरित्या ही निविदा प्रक्रिया राबवली. जिल्हा परिषदेच्या वतीने घेण्यात येणाऱ्या विविध सामाजिक उपक्रमांमध्ये अहिरे यांचा सहभाग असतो. सद्यस्थितीत प्रदीप अहिरे हे पंचायत समिती इगतपुरी येथील शिक्षण विभागात कार्यरत असून जिल्हा परिषदेच्या मुख्य कार्यकारी अधिकारी आशिमा मित्तल, पंचायत समिती इगतपुरीच्या गट विकास अधिकारी डॉ. लता गायकवाड यांनी गुणवंत पुरस्कार जाहीर झाल्याबद्दल प्रदीप अहिरे यांचे अभिनंदन केले आहे.

सायकल चलाओ, स्वास्थ्य बढाओ' मोहिमेचा प्रारंभ



नाशिक । प्रतिनिधी

वाढती रहदारी, वाढते ध्वनी आणि वायू प्रदूषण, वाढते अपघात, यातून नाशिककरांना मुक्ती मिळावी यासाठी जास्तीत जास्त नाशिककरांनी सायकलचा वापर करावा म्हणून रेल्वे डाक सेवेचे कर्मचारी रत्नाकर शेजवळ यांनी 'सायकल चलाओ स्वास्थ्य बढाओ' हा संदेश देत सायकल रॅली सुरु केली आहे. त्यांना याप्रसंगी शुभेच्छा

देताना रेल्वे डाक सेवेतील कर्मचारी उप अभिलेख अधिकारी, निलिमा शिरोडे, प्रतिभा जमदादे, वर्षा हर्डिकर, श्रीकांत महाजन, फिरोज तडवी व कर्मचारी उपस्थित होते. रत्नाकर शेजवळ हे गरूडझेपचे डा. संदीप भानोसे यांच्या मार्गदर्शनाखाली जनजागृती करीत असल्याने गरूडझेप परिवाराकडून देखील त्यांना या मोहिमेसाठी शुभेच्छा देण्यात आल्या आहेत.

२१ जुलैला उडणार 'अफलातून' धमाल

नाशिक । प्रतिनिधी



जी गोष्ट आपल्याकडे नाही ती आपल्याला हवीशी वाटणं साहजिक आहे. पण त्याची खंत न करता नसलेल्या गोष्टीला आपली ताकद बनवून तीन जिवलग डिटेक्टिव्ह मित्र एका प्रकरणाचा छडा कशा मजेशीर प्रकारे लावतात याची धमाल दाखवणारा 'अफलातून' हा मराठी चित्रपट येत्या २१ जुलैला प्रेक्षकांच्या भेटीला येत आहे. अशी माहिती सिद्धार्थ जाधव यांनी पत्रकार परिषदेत दिली. यावेळी अभिनेत्री श्वेता गुलाटी, तेजस्विनी लोणारी यांनीही पत्रकारांशी संवाद साधला.

साहा अँड सन्स स्टुडिओज, आयडियाज द एंटरटेन्मेंट कंपनी आणि राजीव कुमार साहा, चित्रपटाचे निर्माते आहेत. ग्रुप एम मोशन एंटरटेन्मेंट, अवधूत डिस्ट्रिब्युटर आणि स्वर्ण पट कथा यांच्या संयुक्त विद्यमाने

दिवदर्शनाखाली हा चित्रपट तयार झाला आहे. डिटेक्टिव्ह म्हणून काहीतरी वेगळे करू इच्छिणारे तीन मित्र. त्यातल्या एकाला बघता येत नाही, एकाला ऐकू येत नाही आणि एक बोलू शकत नाही. त्यांच्यातील या कमलरतेमुळे त्यांची नेहमीच फटफजिती होते.

मात्र ते डगमगत नाहीत तर परिस्थितीला सामोरे जात एकर उभे ठाकतात. आपल्यातील ही मैत्री जपत एका फसवणुकीचा हे तीन मित्र कसा निकाल लावतात? याची धमाल दाखविणारा 'अफलातून' चित्रपट प्रेक्षकांच्या मनोरंजनासाठी सज झालाय.

भाजपा मध्य मंडलाची टिफिन बैठक संपन्न



नाशिक । प्रतिनिधी

मोदी९ या कार्यक्रमांतर्गत मंडलाच्या टिफिन बैठकीचे आयोजन करण्यात आले होते. या प्रसंगी शहराध्यक्ष गिरीश पालवे, प्रदेश प्रवक्ता लक्ष्मण सावजी, मंडल अध्यक्ष देवदत्त जोशी, सरचिटणीस वसंत उशीर, प्रतिक शुक्ल यांच्या प्रमुख उपस्थितीत टिफिन बैठक प्रसाद मंगल कार्यालय येथे संपन्न झाली.

भारतीय जनता पक्ष रुजवण्यात ज्या नेत्यांनी अनेकदा खस्ता खाल्ल्या अशा सर्व मान्यवरांचे स्मरण यावेळी करण्यात आले. या बैठकीत घर चलो अभियान, घर जोडो अभियान .मोठ्या प्रमाणावर करण्याचे आयोजन

खासदार निवडून आणण्याचा निर्धार या बैठकीत करण्यात आला. यावेळी महेश हिरे, सुरेश पाटील, स्वाती भामरे, अनिल भालेराव, वर्षा भालेराव, नंदकुमार देसाई, प्रदीप पाटील, सुधमा गोरण, रोहिणी रकटे, सोनाल दांगे, पूर्वा सावजी, सोनाली जोशी, निखिल पवार, दिनेश जाधव, संगीता जाधव, मोहन गायधनी, प्रसाद घोषावकर, महेश सदावर्ते, पंकज भुजंग, अमोल गांगुर्डे, चित्रेश वस्पटे, तुषार देवरे, विनोद येवलेकर, आदित्य केळकर, बबलू परदेशी, संजय परदेशी, ऋषिकेश ढापसे, ऋषिकेश ठाणगावकर आदी मान्यवर उपस्थित होते.

नाशिकचे नेमबाज संदीप पवार व अद्वैत जोशी भारतीय क्रिडा प्राधिकरण अंतर्गत अधिकृत प्रशिक्षक



नाशिक । प्रतिनिधी

भारतीय क्रिडा प्राधिकरण पटियाला अंतर्गत दिल्ली येथे पार पडलेल्या प्रशिक्षकांच्या प्रशिक्षण अभ्यास केंद्रात नाशिकचे नेमबाज व प्रशिक्षक संदीप

पवार यांनी ३०० पैकी २१४ व अद्वैत जोशी यांनी ३०० पैकी २१० गुण प्राप्त करून यशस्वीरित्या ही कठीण परीक्षा 'अ' श्रेणीने उत्तीर्ण झाले असून दोघांनाही नेमबाजीचे अधिकृत प्रशिक्षक म्हणून प्रमाणपत्र प्रदान करण्यात आले.

जिल्हातील जास्तीत जास्त शेतकऱ्यांनी पीक विमा योजनेत सहभागी व्हावे : जिल्हाधिकारी गंगाधरन डी.

नाशिक । प्रतिनिधी

प्रधानमंत्री पीक विमा योजनेत शेतकऱ्यांना सहभागी होण्यासाठी शासनाने ३१ जुलै २०२३ मुदत दिली आहे. परंतु शेतकऱ्यांनी शेवटच्या तारखेपर्यंत वाट न पाहता तातडीने पीक विमा योजनेत सहभाग नोंदवावा, असे आवाहन जिल्हाधिकारी गंगाधरन डी. यांनी केले आहे. जिल्हाधिकारी कार्यालयाच्या आवारात कृषि विभाग व ओरिएंटल इन्शुरन्स कंपनी यांच्या मार्फत जनजागृतीसाठी तयार करण्यात आलेल्या पीक विमा रथास हिरवा झेंडा दाखविला. याप्रसंगी अतिरिक्त जिल्हाधिकारी बाबासाहेब पारधे, निवासी उपजिल्हाधिकारी राजेंद्र वाघ, उपजिल्हाधिकारी रोहयो नितिन मुंडावरे, उपजिल्हाधिकारी निवडणूक शाशिकांत मंगरूळे, उपजिल्हाधिकारी भिमराज दराडे, जिल्हा अधिक्षक कृषी अधिकारी विवेक सोनवणे,



कृषी उपसंचालक जगदिश पाटील, तहसिलदार परमेश्वर कासोळे, कैलास पवार आदी उपस्थित होते. जिल्हाधिकारी गंगाधरन डी. म्हणाले, बदलत्या नैसर्गिक हवामानापासून शेतकऱ्यांचे होणारे नुकसान टाळण्यासाठी पंतप्रधान पीक विमा योजना मदतीची आहे. यासाठी शेतकऱ्यांना www.pmfby.gov.in या संकेतस्थळावर अथवा नजीकच्या CSC किंवा VCC सेंटरवर जाऊन केवळ एक रूपया विमा हप्त्या भरून योजनेत सहभागी होता येणार आहे. उर्वरित रकम विमा कंपनीस शासनामार्फत अदा केली जाणार असल्याची माहिती जिल्हाधिकारी गंगाधरन डी. यांनी यावेळी दिली.

लासलगाव येथे डॉ अण्णाभाऊ साठे पुण्यतिथी साजरी

लासलगाव । लासलगाव येथील एकता ग्रुप राजवाडा यांच्या वतीने साहित्यरत्न लोकशाहीर अण्णाभाऊ साठे यांच्या ५४ व्या स्मृतिदिनानिमित्त अभिवादन सभा घेण्यात आली. याप्रसंगी ग्रुप चे उपाध्यक्ष वैभव शेजवळ यांच्या हस्ते दीप प्रज्वलन करण्यात आले तसेच आण्णाभाऊ साठे जयंती उत्सव समितीचे अध्यक्ष चांगदेव त्रिभुवन, उपाध्यक्ष निखिल विस्ते व विकी त्रिभुवन यांच्या हस्ते प्रतिमेस पुष्पहार अर्पण करण्यात आला.

ब्राम्हण समाजातर्फे गुणवंत विद्यार्थीनींचा सत्कार

लासलगाव । प्रतिनिधी

येथील श्री जैन प्राथमिक विद्या मंदिर शाळेची विद्यार्थीनीने आंतरराष्ट्रीय सायन्स ओलंपियाड स्पर्धेत महाराष्ट्रात २४ वा क्रमांक पटकावला तर श्री महावीर शाळेची विद्यार्थीनी मोक्षदा भंडारी हिने स्कॉलरशिप एनएमएमएस स्पर्धेत नाशिक जिल्ह्यात ३७ क्रमांक मिळवला तर क्षिति जोशी हिने हस्ताक्षर स्पर्धेत यश संपादन केल्या बद्दल ब्राह्मण समाजा तर्फे तथा मैत्रेयी महिला मंडळ तर्फे या तिघी यशस्वी विद्यार्थीनींच्या सत्काराचा कार्यक्रम स्मिता कुलकर्णी आणि ब्राह्मण समाजाला त्यांचे कौतुक आहे. मंदिर येथे आयोजित करण्यात आला होता शाळेसोबतच ब्राह्मण समाजाचे नाव लौकिक वाढवला त्या बद्दल या यशस्वी विद्यार्थीनींचे अभिनंदन



कारण्यात आले. या विद्यार्थीनींनी जे घवघवीत यश मिळवले, शाळेच्या शिरेपेचात मानाचा तुरा रोवला आणि ब्राह्मण समाजाचा देखील नावलौकिक वाढवला त्याबद्दल ब्राह्मण समाजाला त्यांचे कौतुक आहे. मुक्ताच अधिक मास सुरु झाला आहे या विद्यार्थीनींप्रमाणेच सर्व विद्यार्थीनी अभ्यासात आणि स्पर्धा परीक्षेत अधिकधिक यश संपादन करावे.

शाळेबरोबरच ब्राह्मण समाजाचा आणि आपल्या आई वडीलांचा नावलौकिक वाढवावा, संघटना वेळोवेळी याची दखल घेऊन भविष्यातील स्पर्धांसाठी शुभेच्छा देईल असे आश्वासन ब्राह्मण महासंघ विश्वस्त तसेच मैत्रेयी महिला मंडळ अध्यक्ष स्मिता कुलकर्णी यांनी दिले. ब्राह्मण सेवा मंडळ अध्यक्ष विजय सांगितले की हा जो सत्काराचा कार्यक्रम आयोजित केला आहे त्यामुळे सर्व विद्यार्थ्यांना यातून प्रेरणा मिळावी हा संघटनेचा उद्देश आहे, जो संयुक्तिक आहे. विद्यार्थ्यांनी असाच अभ्यास करून वेगवेगळ्या क्षेत्रात यशस्वी व्हावे असे सांगून त्यांनी शुभेच्छा आणि आशीर्वाद दिले. यशस्वी विद्यार्थीनींचे पालक मिलिंद भंडारी, प्राजक्ता भंडारी, ऋषीकेश

निशाणी नं.६
जाहिर नोटीस
धुळे येथील मे. दिवाणी न्यायाधीश वरिष्ठ स्तर सो. यांचे न्यायालयात
दि. कि. अर्ज नं.८७२/२०२३

- बन्सीलाल मंगतू पिवाल उ.व.-७१ वर्ष, धंदा-नोकरी
- सुशिलाबाई बन्सीलाल पिवाल उ.व.-७० वर्ष, धंदा-घरकाम
- धनराज बन्सीलाल पिवाल (मुलगा) उ.व.-४८ वर्ष, धंदा-नोकरी सर्व रा. प्लॉट नं. ४०, एकता नगर, पीरबाबा दर्गा जवळ, साक्री रोड, ता.जि.धुळे.
- सोमा केलास जेधे (मुलगी) उ.व.-४६ वर्ष, धंदा-घरकाम रा. बाजार गल्ली, मु. पो. देवागाव
- कपिल धनराज पिवाल उ.व.-२४ वर्ष, धंदा-शिक्षण
- देवेंद्र धनराज पिवाल उ.व.-२२ वर्ष, धंदा-शिक्षण दोन्ही रा. प्लॉट नं. ४०, एकता नगर, पीरबाबा दर्गा जवळ, साक्री रोड ता.जि.धुळे

.....अर्जदार
विरुद्ध
कै.मंगतू शिवबकस पिवाल
कै.कलीयाबाई मंगतू पिवाल
कुणीही नाही
अर्ज बॉम्बे रेग्युलेशन अंक्ट VII, १८२७ चे कलम ८ प्रमाणे वारसा दाखला मिळणेसाठीचा
ज्याअर्थी अर्जदाराने धुळे येथील मे. दिवाणी न्यायाधीश वरिष्ठ स्तर सो. धुळे दि. // २०२३ रोजी दि. कि. अर्ज. नं. / २०२३ चा अर्ज दाखल केलेला आहे. ज्याअर्थी वरील अर्जदाराने बॉम्बे रेग्युलेशन अंक्ट VII, १८२७ चे कलम प्रमाणे वारसा दाखला मिळणेसाठीचा अर्जदार हे वरील पत्त्यावर कायम स्वरूपी राहत असून अर्जदार नं. १ चे वडील व अर्जदार नं. २ चे सासरे व ३ ते ६ चे आजोबा असून, कै. मंगतू शिवबकस पिवाल यांचा मृत्यू दि. १६/०१/१९८९ रोजी सिव्हील हॉस्पिटल ता. जि. धुळे येथे झाला आहे. व अर्जदार नं. १ चे आई व अर्जदार नं. २ चे सासू व ३ ते ६ चे आजो असून, कै. कलीयाबाई मंगतू पिवाल यांची मृत्यू दि. १७/०४/१९९७ रोजी मोगलाई ता. जि. धुळे येथे झाला आहे. त्यांचा वारसा दाखला मिळणेकामी अर्जदार यांनी धुळे येथील मे. न्यायालयात अर्ज दाखल केलेला आहे. त्याअर्थी मे. न्यायालयाने पुढीलचौकशीचे कामकाज चालविणेकरता पुढील चौकशी दि.२९/०८/२०२३ ही निश्चित केली आहे.
त्याअर्थी तामा जनतेस, हितचिंतक, वारस, वगैरे संबंधीतांना कळविण्यात येते की, याबाबत काही वाद असल्यास धुळे येथील मे. दिवाणी न्यायाधीश वरिष्ठ स्तर सो कोर्ट नं. यांचे न्यायालयात निश्चित तारखेस वा तत्पुर्वी उपस्थित राहून हरकत नोंदवावी त्याअर्थी मे.कोर्टाने दिलेल्या व निश्चित केलेल्या तारखे पर्यंत कोणाचीही काहीही हरकत आली नाही तर सदर अर्जाचे कामकाज पूर्ण करण्यात येईल त्यानंतर येणाऱ्या तक्रारीची कोणतीही दखल घेतली जाणार नाही.
टिकाण :- धुळे
दिनांक :- १८/०७/२०२३ आदेशावरून
व.लिपीक (शिकका) अधिक्षक
दिवाणी न्यायालय व.स्तर, धुळे दिवाणी न्यायालय व.स्तर, धुळे

न्यूज कॉलम

विषबाधित तरुण शेतकऱ्यांचा मृत्यू

धुळे । शेतात फवारणी करताना विषबाधा होवून तरुण शेतकऱ्यांचा मृत्यू झाला आहे. चुनिलाल साईदास पवार (वय ३६ रा. सावळीतांडा ता. धुळे) असे त्याचे नाव आहे. तो दि. १६ रोजी दुपारी सव्वा चार वाजेच्या सुमारास स्वतःच्या शेतात कपाशी पिकावर फवारणी करीत होता. त्यादरम्यान फवारणीचे विषारी औषध नाकातोंडात गेल्याने तो बेशुध्द पडला. उपचारदरम्यान त्याचा मृत्यू झाला.

दांपत्याला मारहाण; चौघांवर गुन्हा

धुळे । तालुक्यातील अंचाळतांडा येथे चौघांनी लताबाई छोटू पवार व तिच्या पतीला शिवीगाळ करीत हाताबुक्क्यांनी मारहाण केली. घरात घुसून साहित्य अस्ताव्यस्त फेकले. तेव्हा लताबाई समजविण्यास गेल्या असता त्यांना पुनम भोमा पवार हिने लाकडी दांडक्याने मारून जखमी केले. परकुलच्या जागेवर रस्ता द्यावा, या वादातून ७ जुलैला सायंकाळी सातच्या सुमारास ही मारहाण झाली. याबाबत लताबाई पवार यांच्या फिर्यादीवरून धुळे तालुका पोलिस ठाण्यात चौघांविरुद्ध गुन्हा दाखल झाला.

रतनपुरा पाणीपुरवठा योजनेच्या जलकुंभाचे भूमीपूजन संपन्न

बाळासाहेब भदाणे यांच्या प्रत्यनाना यश ;जलजीवन मिशन अंतर्गत होणार ३ कोटी २९ लाखांची नळयोजना

धुळे । प्रतिनिधी

रतनपुरा गावासाठी जलजीवन मिशन अंतर्गत तब्बल ३ कोटी २९ लाख २० हजार ३४३ रुपयाची स्वतंत्र नळ पाणीयोजना मंजूर झाली आहे. बोरकुंडचे प्रथम लोकनियुक्त सरपंच बाळासाहेब भदाणे यांच्या प्रयत्नातून मंजूर झालेल्या या पाणीयोजनेच्या जलकुंभ कामाचे भूमीपूजन करण्यात आले. या संपूर्ण नळयोजनेमुळे गावाचा पिण्याच्या पाण्याचा प्रश्न निकाली निघणार असल्याने ग्रामस्थांतुन समाधान व्यक्त होत आहे.

रतनपुरा गाव हे प्रादेशिक पाणी पुरवठा योजनेत समाविष्ट होते. सदरस्थितीत ही प्रादेशिक पाणी पुरवठा योजना मात्र बंद आहे. या प्रादेशिक पाणी पुरवठा योजनेच्या पुर्नजिवनाचा प्रस्तावही शासनास सादर करण्यात आला होता. परंतु सदर प्रस्ताव आर्थिकदृष्ट्या अव्यवहार्य असल्याने या प्रस्तावास मान्यता मिळाली नाही. सदरस्थितीत रतनपुरा गावासाठी बोरी नदीवर जुन्या योजनेची विहीर असून



त्याद्वारे गावास पुरवठा केला जातो. परंतु उन्हाळ्यात सदर उदरवास पाणी कमी पडत असल्याने गावास मोठी पाणी टंचाई जाणवते. आठ-आठ दिवस नळाना पाणी येत नाही. ही प्रादेशिक पाणीपुरवठा योजना कालबाह्य झाली आहे, तसेच गावाचा विस्तार व लोकसंख्या वाढल्याने पाण्याचे स्रोत पूर्ण होत नाही. परिणामी ग्रामस्थांची मोठी ससेहोलपट होऊन पाण्यासाठी चांगलीच वणवण होते. पाणीटंचाईमुळे ग्रामस्थांचे होणारे हे हाल पाहता, रतनपुरा गावास

स्वतंत्ररित्या नविन योजना मंजूर करणेत याची अशी मागणी करण्यात आली होती. राज्याचे तत्कालीन ग्रामीण पाणी पुरवठा मंत्री ना.गुलाबराव पाटील यांना प्रत्यक्ष भेटून बोरकुंडचे प्रथम लोकनियुक्त सरपंच बाळासाहेब भदाणे व माजी जि.प.सदस्य प्रभाकर बुधा पाटील यांनी याबाबत निवेदन दिले होते. ना.पाटील यांना अनेकदा भेटून याबाबत पाठपुरावाही चालविला होता. या अथक प्रयत्नांना व पाठपुराव्यास काही दिवसापूर्वी यश आले असून

रतनपुराच्या बहुप्रतीक्षित स्वतंत्र पाणीपुरवठा योजनेस शासनाने मंजुरी दिली. यामुळे रतनपुरा गावाचा पिण्याच्या पाण्याचा प्रश्न कायमस्वरूपी सुटणार आहे. रतनपुरा नळ पाणीपुरवठा कामाचा बाळासाहेब भदाणे यांच्या हस्ते आज शुभारंभ करण्यात आला. याप्रसंगी बोरकुंडचे प्रथम लोकनियुक्त सरपंच बाळासाहेब रावण भदाणे, माजी जि.प.सदस्य प्रभाकर आबा पाटील, धुळे पंचायत समितीचे उपसभापती देवेंद्र माळी, रतनपुरा सरपंच

नाशिक लोकसभा मतदार संघात ३० कोटींच्या रस्त्यांच्या कामांना मान्यता खा. हेमंत गोडसे यांची माहिती

नाशिक । प्रतिनिधी



जिल्ह्याच्या आदिवासी भागातील रस्त्यांचे मजबुतीकरण व कॉंक्रिटीकरण व्हावे यासाठी खा. हेमंत गोडसे यांच्याकडून सुरु असलेल्या सततच्या प्रयत्नांना यश आले आहे. यासाठी सुरु असलेल्या अर्थसंकल्पीय अधिवेशनात पुरवणी मागण्यांमधील तीस कोटी रुपयांच्या कामांना मान्यता देण्यात आली आहे. यामुळे इगतपुरी आणि त्रंबकेश्वर या आदिवासी तालुक्यासह नाशिक तसेच सत्रपती तालुक्याच्या ग्रामीण भागातील रस्त्यांच्या कामांना लवकरच प्रारंभ होणार असल्याची माहिती खा. हेमंत गोडसे यांनी दिले आहे.

नाशिक लोकसभा मतदारसंघातील इगतपुरी, त्रंबकेश्वर, सत्रपती, नाशिक या तालुक्यांमधील ग्रामीण भागातील रस्त्यांची दुरावस्था झालेली आहे. गावांमधील रस्त्यांचे डांबरीकरण तसेच कॉंक्रिटीकरण होणे अत्यंत गरजेचे आहे. यासाठी ग्रामीण भागातील रहिवासी तसेच विविध संघटनांच्या पदाधिकाऱ्यांकडून रस्ता दुरुस्तीसाठी खा. हेमंत गोडसे यांच्याकडे सततची मागणी होत होती. नागरिकांकडून

आलेल्या मागणीची दखल घेत गेल्या काही महिन्यांपासून खा.गोडसे यांनी रस्त्यांच्या डांबरीकरण आणि कॉंक्रिटीकरण करण्याच्या प्रस्तावाला मान्यता देण्यासाठी शासनाकडे पाठपुरावा सुरु केला होता. खा. गोडसे यांच्या सततच्या प्रयत्नांना यश आले असून कालच्या पुरवणी मागणी अंतर्गत ३० कोटी रुपयें खर्चाच्या रस्त्यांच्या कामाला मान्यता देण्यात आली आहे.

यापैकी २० कोटी रुपयांची कामे आदिवासी विभागाकडून तर उर्वरित १० कोटी रुपयांची कामे सार्वजनिक बांधकाम विभागामार्फत देण्यात येणार आहेत. यामुळे इगतपुरी आणि त्रंबकेश्वर या आदिवासी तालुक्यासह नाशिक तसेच सत्रपती तालुक्याच्या ग्रामीण भागातील रस्त्यांच्या कामांना लवकरच प्रारंभ होणार असल्याची माहिती खा. हेमंत गोडसे यांनी दिले आहे.

साक्री राष्ट्रीय लोकअदालत आयोजना संदर्भात आढावा बैठक संपन्न

साक्री । प्रतिनिधी



मा. सदस्य सचिव, राष्ट्रीय विधी सेवा प्राधिकरण, दिल्ली, महाराष्ट्र राज्य विधी सेवा प्राधिकरण, मुंबई व मा. श्री. आर. एच. मोहम्मद, प्रमुख जिल्हा न्यायाधीश साहेब तथा अध्यक्ष, जिल्हा विधी सेवा प्राधिकरण, धुळे यांच्या आदेशानुसार व सचिव, जिल्हा विधी सेवा प्राधिकरण, धुळे तथा न्यायाधीश संदिप स्वामी यांच्या मार्गदर्शनाखाली राष्ट्रीय लोकअदालत संदर्भात चर्चा करणेसाठी दिवाणी व फौजदारी न्यायालय येथे बैठकीचे आयोजन करण्यात आले होते.

दि ०९/०९/२०२३ रोजी संपूर्ण धुळे जिल्ह्यातील न्यायालयात लोकअदालतीचे आयोजन करावयाचे असल्याने साक्री न्यायालयात सर्व शासकीय अधिकारी, बँक अधिकारी यांचे बैठक आयोजित करण्यात आली होती. यावेळी तालुका विधी सेवा समितीचे अध्यक्ष तथा न्यायाधीश कैलास अढायके यांनी न्यायालयांमधून जास्तीत जास्त प्रकरणे लोकन्यायालयात निकाली काढण्याच्या दृष्टीने संबंधित प्रकरणातील वकिल



जैताणे येथे साथरोगा बाबत जनजागृती

जैताणे । प्रतिनिधी

निजामपूर उपकेंद्रामार्फत उर्दू विद्यालयातील विद्यार्थ्यांसाठी जलजन्य, कीटकजन्य व हवेतून पसरणाऱ्या आजारासंदर्भात मार्गदर्शन पर कार्यक्रम घेण्यात आला.

जिल्हा हिवताप अधिकारी यांच्या आदेशानुसार व तालुका वैद्यकीय अधिकारी यांच्या मार्गदर्शनानुसार जैताणे येथील प्राथमिक आरोग्य केंद्राच्या वैद्यकीय अधिकारी डॉ. गायत्री अहिरे यांच्या मार्गदर्शनाखाली हा कार्यक्रम पार पडला. याप्रसंगी शाळेचे मुख्याध्यापक

शिक्षक वृंद व कर्मचारी व तसेच प्राथमिक आरोग्य केंद्र येथील कर्मचारी आरोग्य सहाय्यक कैलास शिंदे यांनी विद्यार्थ्यांना कीटकजन्य आजाराबाबत माहिती दिली. तसेच डेंड्यू, मलेरिया, चिकुनगुनिया या आजारापासून आपल्याला कसे संरक्षण करता येईल त्याबाबत सविस्तर माहिती देऊन विद्यार्थ्यांमध्ये जनजागृती केली. याप्रसंगी आरोग्य सेवक चंद्रशेखर सोनवणे व आरोग्य सेविका सुमन चव्हाण व शाळेचे शिक्षक, शिक्षकेतर कर्मचाऱ्यांसह विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

छत्रपती पतसंस्थेचा विद्यार्थी गुणगौरव उपक्रम प्रेरणादायी- डॉ. ढिकले

नाशिक । प्रतिनिधी



छत्रपती नाशिक जिल्हा पतसंस्था गेल्या ३० वर्षांपासून नाशिक जिल्ह्यामध्ये सर्वसामान्य सभासदांना पतपुरवठा करून विकासाला चालना देत आहे. तर संस्थेच्या हा सभासद पाल्य गुणगौरव समारंभ नक्कीच प्रेरणादायी आहे. असे प्रतिपादन प्रतिपादन नाशिक जिल्हा पतसंस्था फेडरेशनचे नवनिर्वाचित जिल्हाध्यक्ष व मराठा विद्या प्रसारक संस्था अध्यक्ष डॉ. सुनील ढिकले यांनी केले.

छत्रपती नाशिक जिल्हा नागरी सहकारी पतसंस्था नाशिक शाखेकडे ३० व्या वर्षांपादनानिमित्त व संस्थापक अध्यक्ष डॉ. माधवराव गायकवाड यांच्या ९९ जयंतीनिमित्त काल १६ रोजी सकाळी १० वाजता संस्था सभासद, ठेवीदार, गुणवंत पाल्यांचा सत्कार संस्थेच्या मेघदूत शॉपिंग सेंटर नाशिक कार्यालयात आयोजित करण्यात आला होता. याप्रसंगी नाशिक जिल्हा पतसंस्था फेडरेशन जिल्हाध्यक्षपदी डॉ. सुनील ढिकले व कार्यध्यक्षपदी नारायण वाजे यांची निवड झाल्याबद्दल

त्यांचा सत्कार करण्यात आला. तर संस्थेच्या सभासद सुवर्णा देसले यांनी पोएचडी मिळविल्याने त्यांचाही सत्कार करण्यात आला.

यावेळी प्रमुख म्हणून मार्गदर्शन करताना डॉ. सुनील ढिकले यांनी छत्रपती नाशिक जिल्हा पतसंस्था ३० वर्षांपासून नाशिक जिल्ह्यामध्ये सर्वसामान्य सभासदांना पतपुरवठा करून विकासाला चालना देत आणल्याबद्दल अभिनंदन केले. आठ शाखा जिल्ह्यात कार्यरत आहेत. याप्रसंगी नारायण वाजे यांनी सहकार चळवळीतील सभासदांचे महत्त्व सांगितले. छत्रपती पतसंस्था चांगले काम करते आहे याबद्दल कौतुक केले. अध्यक्षस्थानी छत्रपती नाशिक जिल्हा नागरी सहकारी पतसंस्थाचे अध्यक्ष ड.साधना

गायकवाड होत्या. त्यांनी कॉ. माधवराव गायकवाड यांच्या सहकार शेतातील कार्याची माहिती दिली. पुढील वर्षी कॉ.माधवराव गायकवाड यांची १०० वी जयंती आहे. प्रसंगी व्यासपीठावर व्हाइस चेअरमन शिवाजी जाधव, संचालक दत्ता निकम, डॉ. राजू देसले, धर्म द्र जाधव, भागवत पाटील, श्याम गरुड, ओझरचे शाखा व्यवस्थापक अण्णा गुर्गुडे, चक्रवर्त पवार, संस्थेचे सभासद, अल्पवचन खातेदार, ठेवीदार आदी उपस्थित होते. सूत्रसंचलन संचालक राजू देसले यांनी, प्रास्ताविक चारुदत्त पवार यांनी तर आभार शशिकिरण साखला यांनी केले. स्वागत भालचंद्र देसले, किरण मालुंजकर, राकेश वालझाडे, रामदास बेंडकोली, रोहित कर्पे, श्रीमाल यांनी केले.

हस्ती स्कूल येथे विद्यार्थी व पालकांसाठी 'प्रेरणादायी व्याख्यान' संपन्न

दोंडाईचा । प्रतिनिधी



हस्ती चॅरिटेबल ट्रस्ट संचलीत हस्ती पब्लिक स्कूल अँड ज्यु. कॉलेज व हस्ती वर्ल्ड स्कूल आणि हस्ती गुरुकुल दाउळ शिवार कॅम्प दोंडाईचा येथे दि. १७ जुलै २०२३ सोमवार रोजी हस्ती स्कूल शालेय समितीचे अरमन कैलास जैन यांचे मार्गदर्शनाने विद्यार्थी व पालकांसाठी व्याख्यात मा. विक्रम अग्निहोत्री - इंदौर - दोन्ही हात नसतांना; पायांनी कार चालविण्याचे कायम स्वरूपी ड्रायव्हिंग लायसन्स प्राप्त पहिले भारतीय. यांचे प्रेरणादायी व्याख्यान संपन्न झाले. व्याख्यान कार्यक्रमाला सुरुवात दीपप्रज्वलन व प्रतिमा पूजनाने करण्यात आली. याप्रसंगी व्याख्याते विक्रम अग्निहोत्री, आदरणीय मम्मीजी लिलावतीजी जैन, आदरणीय काकीजी चंद्रावतीजी जैन, शालेय समितीचे अरमन कैलास जैन हे मान्यवर उपस्थित होते. 'प्रेरणादायी व्याख्यान' दरम्यान विद्यार्थी व पालकांना मार्गदर्शन करताना विक्रम अग्निहोत्री म्हणाले की, आजची

दरम्यान अग्निहोत्रींनी आपल्या वयाच्या सातव्या वर्षी वैयक्तिक जीवनात आलेले संकट; अर्थात अपघातामुळे दोन्ही हात खांद्यापासून काढावे लागले. तरीही मोठ्या जिद्दीने आपल्या पायांनीच जीवनक्रम अखिरतपणे कसा सुरु ठेवला ? यात कपडे इस्त्री करणे, लिहिणे, जेवण करणे याबाबतची चित्रफीत द्वारा माहिती सांगितली. यावेळी व्याख्यान स्थळी उपस्थितीत अचंबीत झाले. यावेळी अग्निहोत्रींनी आपल्या दैनंदिन जीवनात दिव्यांगतेवर मात करत; शिक्षण, खेळ, पोहणे, छंद व कला कशा जोपासल्या ? पायांनी सर्व क्रिया कशा अवगत केल्या ? आणि विशेषतः पायांचे कार चालविणेसाठीचे कायम स्वरूपी लायसन्स कसे प्राप्त केले ? कार रेष कशी जिंकली ? याबाबतची माहिती सांगितली. तसेच त्यांनी स्वतःच्या 'लुक मॉ, नो हँडस्' या शिर्षकाचे पुस्तकाबाबतही चर्चा केली. कार्यक्रमास पालक बहुसंख्येने उपस्थित होते. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक व सूत्रसंचालन शिक्षिका प्रतिष्ठा परमार व शिक्षक विजेंद्र भोई यांनी केले.

शारदा शैक्षणिक व सामाजिक संस्था Admission Open

विद्याधन महाविद्यालय, वलवाडी, धुळे

NAAC Accredited 'B' Grade - वडेल रोड, एमएसईबी जवळ, वलवाडी, धुळे

कवयित्री बहिणाबाई चौधरी उत्तर महाराष्ट्र विद्यापिठ जळगाव, कोड नं. 200111

B.Sc. B.C.A. M.M.S./M.C.M.

डिप्लोमा उत्तीर्ण झालेल्यांना S.Y.B.Sc. ला प्रवेश SC/ST साठी मोफत

संपर्क: प्रा.ललिता निकम: 8862044791, प्रा.जागृती पाटील: 7887934365

यशवंतराव चव्हाण महाराष्ट्र मुक्त विद्यापिठ, नाशिक कोड नं. 5299A

B.A., B.C.A., B.Sc., M.A., M.C.A., M.B.A.

सर्व अभ्यासक्रमांना सत्यप्रतीवर (झेरोक्स) प्रवेश मिळेल.

प्रा.हर्षल पाटील: 9421283577, श्री.नितेश पाटील: 9922116438, प्रा.भूषण पाटील: 7709100798

शासन मान्यताप्राप्त एम.एस.बी.टी.ई. मुंबई संलग्नित कोड नं.2053

P.G.D.M.L.T. Advanced Diploma in Medical Laboratory Technology

पात्रता - बीएस्सी केमेस्ट्री, बॉटनी, झुऑलॉजी, मायक्रो बायोलॉजी/बी.फार्म/बी.ए.एम.एस./बी.डी.एस./एम.बी.बी.एस.

संपर्क : प्राचार्य डॉ.के.बी.पाटील - 9422288518, सौ.शारदा पाटील - 9423496344

प्राचार्य डॉ.आर.बी.पवार: 9420375735, प्रा.डॉ.योगेश बोरसे: 9423378936, श्री. हर्षल पाटील: 9421283577



गुरुवार, दि. २० जुलै २०२३

५

मोराणे शिवारात जुगारअड्ड्यावर कारवाई



धुळे।

महिंदळे शिवारात चालणार्या एका पत्त्याच्या क्लबवर आयर्जीच्या पथकाने धाड टाकली. या कारवाईत सुमारे ३० लाखांचा ऐवज आणि ३१ जुगार्यांना जेरबंद करण्यात आले. एकिकडे एसपी संजय बारकुंड जिल्ह्यातील अवैध धंदे बंद असल्याचे सांगत असून दुसरीकडे खुलेआम पत्त्यांचे डाव खेळले जात असल्याचे कारवाईतून उघड झाले. त्यामुळे पोलीस दलाच्या विश्वासाहतेवर प्रश्नचिन्ह उपस्थित होताच एसपी संजय बारकुंड यांनी स्थानिक गुन्हे शाखेचे प्रभारी आणि कर्मचार्यांना फैलावर घेतले आहे. एलसीबीचे पीआय हेमंत पाटील यांच्याकडून तडकाफडकी एलसीबीचा पदभार काढून घेत त्यांची रवानगी नियंत्रण कक्षात होणार आहे. गेल्या काही महिन्यात गंभीर गुन्ह्यांच्या डिटेक्शनचा जोरात धडाका लावला होता. त्यामुळे आरोपींच्या अटकेचे प्रमाण वाढले होते. पोलीस निरीक्षक हेमंत पाटील यांनी एलसीबीची धुरा सांभाळल्यापासून डिटेक्शनची ही गती प्रचंड वाढल्याचे मानले जात होते. त्यांच्या कामाच्या वेगळ्या पद्धतीमुळे अधिनस्त यंत्रणेनेही मरगळ झटकली. त्यांच्या वाढलेल्या कामाच्या गतीचे चांगले परिणामही अल्पावधीतच दिसू लागले होते. मात्र एलसीबीचे पीआय हेमंत पाटील यांच्याकडून तडकाफडकी एलसीबीचा पदभार काढून घेत त्यांची रवानगी नियंत्रण कक्षात होणार आहे. त्यामुळे नागरिकांमध्ये कारवाईची दिवसभर चर्चा होती. मोराणे शिवारात चालणाऱ्या पत्त्यांचा क्लबच्या बाबतीत तालुका पोलीस अनभिज्ञ कसे होते. या बाबत देखील नागरिकांमध्ये चर्चा होती. नाशिक मधील पथक येऊन कारवाई करते. तरीदेखील तालुका पोलीसांना याबाबत सुगावा देखील नाही हा देखील मोठा संशोधनाचा विषय झाला आहे. या कारवाई बाबतीत तालुका पोलीसांना विचारांना होणे देखील गरजेचे आहे. तसेच तालुका पोलीसांच्या दुर्लक्षामुळे मोठ्या प्रमाणात गुन्हेगारी देखील वाढत आहे. तालुक्यातील अनेक गुन्हे दाखल होऊन देखील त्यांचा तपास होत नाही. यामुळे अनेक वेळा तालुका पोलीस स्टेशन विरोध अनेक नागरिक पोलीस अधीक्षक कडे तक्रार करता. मात्र तरी देखील तालुका पोलीस कोणत्याही गोष्टीसाठी गंभीर्य लक्षात घेऊन कारवाई करतांना दिसत नाही. या जुगार अड्ड्यावर तालुका पोलीसांनी का छपा टाकून कारवाई केली नाही यांची देखील चौकशी होणे गरजेचे आहे.

संकलन : दिपक वाघ



गुरुवार, दि. २० जुलै २०२३

६

अपघातग्रस्त बस दरीतून बाहेर काढण्याचे काम फत्ते!



नाशिक । १२ जुलैला गणपती टप्प्यावरून बस दरीत कोसळली होती, तीन क्रेन, आपत्ती व्यवस्थापन व स्थानिक नागरिकांच्या मदतीने बसला दरीतून बाहेर काढण्याची मोहीम फत्ते झाले आहे. मागील आठवड्यात १२ जुलै रोजी सप्तशृंग गडावरील गणपती टप्प्याजवळ बस कोसळली होती. या अपघातात बसमधील एक महिला प्रवाशाचा मृत्यू झाला होता तर चालक वाहक यांच्यासह २२ जण जखमी झाले होते. सप्तशृंगगड ते नांदुरी आणि नांदुरी ते सप्तशृंगगड रस्ता (१९ जुलै) बंद ठेवला होता. नाशिकच्या सप्तशृंगगड येथे १२ जुलैला झालेल्या अपघातातील अपघात ग्रस्त बस दरीच्या बाहेर काढण्याचे काम युद्धपातळीवर आज सकाळी दहा वाजता सुरु केले होते. ३ क्रेनसह आपत्ती व्यवस्थापन, कळवण बस आगार, पोलीस प्रशासन, वन विभाग तसेच स्थानिक ग्रामपंचायतीतील ग्रामस्थ यांच्या मदतीने बस दरीतून काढण्याची कार्यवाही पूर्ण केली. मागील आठवड्यात अपघात होऊन दरीत कोसळलेली बस काढण्यासाठी हा रस्ता बंद करण्यात आला होता. सकाळी दहा ते कार्यवाही सुरु करण्यात आली होती. १२ जुलै रोजी सकाळच्या सुमारास नाशिकच्या सप्तशृंगी गड घाटात बसला भीषण अपघात झाला. सप्तशृंगी गडावरून बस साडेसहा वाजता निघाल्यानंतर पुढच्या दहा मिनिटात घाटातील गणपती पॉईंटजवळ बसला अपघात झाला. या अपघातात एका महिलेचा मृत्यू झाला आहे. ही बस सप्तशृंगी गडावरून खामगावच्या दिशेने निघाली होती. त्यावेळी घाटातील गणपती टप्प्यावरून बस थेट दरीत कोसळली.